

国宴品质惊艳众人 “长城桑干东方名庄”河南上市发布会举行

2018年6月3日,由中粮长城葡萄酒与河南盛林商贸有限公司共同举办的“长城桑干东方名庄”河南上市发布会在郑州举行。中粮酒业副总经理、长城酒事业部总经理李士祎,河南盛林商贸有限公司董事长涂建胜、河南地区团购客户、经销商以及河南电视台都市频道、河南电视台法制频道、大河报、糖烟酒周刊、新食品等媒体约300人出席活动。

“桑干酒庄与改革开放同龄,也是长城葡萄酒家族中历史为悠久的酒庄,同时在整个中国葡萄酒发展史上具有对的作用。今天长城桑干来到同样历史悠久的河南,希望让河南更多的消费者品尝到中国具有品牌和品质影响力的国产葡萄酒的味道。”中粮酒业副总经理、长城酒事业部总经理李士祎表示,河南是华夏文化的发源地,同样也是中国酒水消费的大省,长城希望通过自身的品牌优势,加上盛林商贸有限公司强大的渠道优势,使长城能够进一步走进河南消费者的生活中,让葡萄酒进一步满足消费者的精神生活。

随着目前消费升级带来的新中产的崛起,市场大的驱动力来自于消费主流人群对品质生活、对精神生活的追求。消费者相比价格更看重品质和个人感受,更愿意为个人品质买单,这种趋势给葡萄酒产业带来新的发展和增长动力。

而长城桑干酒庄拥有得天独厚的风土条件,建设了世界级的酒庄与葡园。长城葡萄酒先进的管理理念与长城桑干酒庄40年的经验积累,打造了长城桑干酒庄有的世界级管理体系。世界级酿酒大师米歇尔·罗兰的加入与桑干40年人才梯队的培养,积淀了世界级大师工艺和品质。再加上与河南合作伙伴盛林商贸有限公司的强强联合,未来长城桑干在河南市场上的表现将非常乐观。

“长城桑干酒庄作为中国座标准现代化酒庄,开创了中国酒庄酒历史,着中国酒庄酒消费浪潮,以其优异的自身条件在竞争激烈的中国高端酒庄酒市场中占得先机。”河南盛林商贸有限公司董事长涂建胜表示,长



城葡萄酒品牌影响力和酒质优势非常明显,而且从去年开始新领导班子的建立,开始大刀阔斧的改革创新,从大批砍SKU,到今年确立的红色国酒定位及五大战略单品,整体的战略规划非常明晰落地。所以我觉得现在运作长城是一个非常好的时机,河南市场必须拿下。

长城桑干酒庄诞生于1978年美丽的桑干河畔,与紫禁城中轴线同处一脉,被喻为“龙脉上的酒庄”,中国瓶干白葡萄酒及瓶传统法起泡酒在这里诞生。目前长城桑干以其优越的品质在各大国际葡萄酒盛会中屡获佳绩,早已具备了与世界名庄相媲美的实力。

此次长城桑干上市发布会现场火爆,通

过对桑干产品系统地了解和品鉴,东方名庄受到活动现场嘉宾一致好评,河南地区的团购客户和经销商对长城桑干充满信心。

聚焦产区风土,长城桑干以品质为核心,展现红色国酒的魅力,成为长城葡萄酒家族中重要的战略单品之一。

长城桑干多年来一直担纲用酒,成为2008年北京奥运会及2010年上海世博会指定用酒,并频频亮相APEC会议、博鳌亚洲论坛、亚信峰会、G20峰会、“一带一路”高峰论坛、金砖国家厦门会晤等国际重大会议,并多次被作为“国礼”赠予世界级的贵宾,已成为全球酒庄酒版图里的中国坐标。

长城桑干酒庄以世界瞩目的国酒尊荣,记录下中国外交史上的众多辉煌时刻,更见证着新中国的成长与崛起。其高水准的产品品质,以及所蕴含的东方文化内涵,也得到了国际上的认可,向世界展示了中国国产葡萄酒的高品质,展现了中国轻工业领域强大的技术实力。这是世界认识中国葡萄酒产业的个清晰的符号和生动的名片。

此次,长城葡萄酒与河南盛林的强强联合,是多方优势的融合,必将为河南消费者带来优质的东方葡萄酒美酒。在中国大国崛起的时代背景下,长城葡萄酒以品质走在国产葡萄酒发展的前端,将继续担当国产葡萄酒复兴、带动东方葡萄酒崛起的历史使命,筑就世界葡萄酒第三。

(长宣)



入,投入资金来源为公司自有资金及自筹资金。目前双方达成的是意向性协议,项目具体协议尚需双方进一步商议确定,第一阶段具体项目投资协议有望在今年8月31日前完成。

邛崃与水井坊“再续前缘”

签约现场,水井坊总经理范祥福表示,四川省政府“中国白酒金三角”战略规划以及成都市白酒产业提档升级也助力水井坊拓展公司战略布局,让正在深耕中高端板块的水井坊对市场前景以及成都白酒产业发展抱有较高的信心。

而这份信心的建立,自然也和“中国原酒之乡”邛崃近年来根据行业大环境调整产

业结构,整合区域内酒业资源,直面新生态、新竞争密不可分。据最新数据显示,2018年一季度邛崃规模以上白酒企业总产量达1.67万千升,总产值达7.9亿元;实现营业收入4.6亿元;全市酒类企业实现入库税收1.9亿元,同比增长113.6%。

根据规划,邛崃市将继续支持白酒企业和白酒产业振兴发展,深入推进邛酒供给侧结构性改革,全力打造优质白酒产业生态圈。这一背景下,早在2011年便已启动建设的“中国名酒工业园”自然扮演者重要角色,此次水井坊再度结缘邛崃,并签下重磅合作意向,自然传递出积极讯号,让行业看到在泸州、宜宾产区强势复苏之外,川酒另一强势区域的回归。

(企宣)

30亿大项目 占地1000亩

水井坊大手笔在邛崃投资未来

日前,邛崃市政府与水井坊签署《水井坊邛崃全产业链基地项目投资协议书》,预计分阶段投资达30亿元。

根据协议内容,水井坊拟在前期邛崃市名酒工业园投资项目基础上进一步扩大投资,建设及运营包括白酒酿造基地、瓶装酒包装中心、仓储物流基地、国家实验室、新产品研发中心等在内的邛崃全产业链基地,预计占地面积约1000亩。

“增速王”水井坊 在打一场未来之仗

2015年以来,水井坊重回健康发展轨道,连续三年交出高速增长成绩单,并在去年成功突破20亿关口,糖酒快讯近日在相关文章中指出,水井坊在十三五期间将成为行业冲击50亿阵营的第一集团军。

另一方面,随着高端战略定位的推进,水井坊未来将在白酒次高端、高端市场建立稳固的产品体系,并拥有在该领域可观的话语权和市场影响力。

泸州老窖院士(专家)工作站受邀参加四川省科学技术奖励大会

日前,四川省科学技术奖励大会在成都市金牛宾馆召开,会议对四川省新评院士(专家)工作站进行授牌。作为2017年度全国示范院士(专家)工作站,泸州老窖院士(专家)工作站受邀参加科技奖励大会,泸州老窖股份有限公司董事、副总经理、总工程师沈才洪作为工作站负责人参会。

泸州老窖院士(专家)工作站成立于2012年,并成功入围首批四川省院士(专家)工作站。2017年12月,泸州老窖院士(专家)工作站被中国科学技术协会评选为“全国示范院士(专家)工作站”,成为四川省仅有的8家“全国示范院士(专家)工作站”之一,也是四川省白酒行业目前唯一一家“全国示范院士(专家)工作站”。这是泸州老窖继国家固态酿造工程技术研究中心、国家酒检中心、国家博士后科研工作站之后,获得的又一项科研领域顶级殊荣。

研成果应用与转化推广等方面给予了悉心指导。

目前,泸州老窖院士(专家)工作站技术研究、创新成果转化、科技服务、人才培养等方面取得了重大科技进展和重要的科技

创新成果,形成了研发—中试—产业化—企业服务一条龙推进的技术创新体系,成为中国白酒金三角科技创新的重要载体,为我国白酒行业科技创新助力产业结构转型升级注入了新动能。

(宣办)

实现线上线下融合

找链酒科技

链酒

股票代码:836713.OC

区域代理商招募中

联系人:邢先生

联系电话:13241123699

企业电话:400-6368-919

邮箱:nayfeng@lianjutech.com

北京市中关村科技园科东六街1号



佳池股份

GARTCHEE

中国白兰地文化推动者

股份代码:880051



免费400服务热线

400-090-8939

www.gartchee.com

中国酒周刊 设立信息采集中心 邀请函

为了进一步拓展信息采集渠道,聚集、整合有效资源,形成报企联动的快速机制,本刊决定:在全国各地设立信息采集中心(站),业务范围包括信息采集、运营代理、征订发行等。

凡有意承担设立“中国酒周刊信息采集中心”重任的有志之士,请将个人简历和联系电话等信息,发至邮箱3086645109@qq.com,具体商谈工作流程和相关待遇。

邀请热线:13980606808

